长沙中联重工科技发展股份有限公司 关于短期融资券到期兑付的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

本公司于2008 年2月2日通过薄记建档集中配售的方式完成了在全国银行间 债券市场公开发行总额为9亿元人民币,期限为365天,票面利率为6.3%的短 期融资券。有关短期融资券发行的提示性公告已于2008 年1 月19 日、2008年2 月5日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、巨潮资讯网 (www. cninfo. com. cn) 披露: 有关短期融资券的发行文件已于2008年2月2日 在中国货币网(www. chinamonev. com. cn)、中国债券网(www. chinabond. com. cn) 披露。

本公司发行的"长沙中联重工科技发展股份有限公司2008年第一 期短期融资券"于2009年2月3日到期,公司将于到期日兑付本期短 期融资券本息人民币致亿伍仟陆佰柒拾万元整。本公司短期融资券兑 付公告已在中国货币网(www.chinamoney.com.cn)、中国债券网 (www.chinabond.com.cn)披露。

特此公告。

长沙中联重工科技发展股份有限公司 事 二〇〇九年一月二十三日